Expresion Grafica
(1er curso, I'TT) Prueba Teoria

EXAMEN DE TEORIA.

NOMBRE Y APELLIDOS:
DNI:
Tiempo: 40 minutos

1. En la figura 1 se da un soporte tensor por medio de una axonometria. Segtin indica la figura 1.
Represente la pieza en sistema diédrico europeo con criterio de economia de vistas y utilizando las vistas
especiales necesarias para definir correctamente las formas de los elementos que la constituyen. Incluya
las lineas de eje y auxiliares que necesite, asi como el simbolo de representacion. 4 puntos

Responda en el cuadro que se incluye en la siguiente pagina.
Ademas, incluya las siguientes caracteristicas donde se indique.

- Orificio B (mecanizado con arranque de virutas): Tolerancia de paralelismo de 0,1 mm con respecto al
eje del orificio C y un valor de rugosidad superficial de 45 micras. 2 puntos

Figura 1
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2. Se quiere disefiar un conjunto eje-agujero para el acople de dos piezas en un conjunto industrial. El agujero
esta disefiado con un diametro de 32 mm sin embargo la maquina que efectiia el taladro no es capaz de
proporcionar una precision adecuada por lo que se determina que los agujeros deberian llegar a tener un
diametro de 32,080 mm como minimo. Ademas, la variacion del mismo entre diferentes piezas no puede exceder
las 62 micras.

- Exprese en normativa ISO la nomenclatura que deberia acompanar la acotacion de estos agujeros. 1 punto

- Determine la dimensién nominal y limite (maxima y minima), desviaciones superior e inferior, calidad y
tolerancia. 1 punto

- Si se quiere introducir en un soporte cuyos ejes tienen un diametro 32d4. Determine la dimensién nominal y
limite (maxima y minima), desviaciones superior e inferior, calidad y tolerancia. 1 punto

- ¢Encajara perfectamente la pieza en el soporte? ;Habra que aplicar algtin tipo de tratamiento mecanico? ¢O
por el contrario es imposible de determinar con los datos? Justifique su respuesta. 1 punto
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